2001–2002 LEGISLATURE

CORRECTIONS IN:

2001 SENATE BILL 55

Prepared by the Legislative Reference Bureau (August 8, 2001)

In enrolling, the following corrections were made:

Senate Substitute Amendment 1 to Senate Bill 55:

- 1. Page 406, line 16: delete "20. 566" and substitute "20.566".
- 2. Page 521, line 19: delete "(8). (19) and." and substitute "(8) and. (19).".
- 3. Page 523, line 3: delete "year." and substitute "year".
- 4. Page 523, line 8: delete "year." and substitute "year.".
- 5. Page 540, line 14: substitute "appropriation appropriations" for "appropriation".
 - 6. Page 1133, line 25: delete "is" and substitute "as".
 - 7. Page 1136, line 13: delete "\$30" and substitute "<u>\$30</u>".
- 8. Page 1142, line 17: delete that line and substitute "application for registration has been made. This completed to be used by the dealer.".
 - 9. Page 1142, line 23: delete "350.122." and substitute "350.122.".
 - 10. Page 1355, line 4: delete "twelfth" and substitute "12th".

Conference Amendment 1 to Senate Substitute Amendment 1 to Senate Bill 55:

- 1. Page 27, line 2: delete "ballots." and substitute "ballots.".
- 2. Page 109, line 5: delete that line and substitute:
- "430. Page 301, line 14: delete "and 560.139 (1) (c) and for" and substitute "and 560.139 (1) (c), for"."

LRBs0142/1ccc-1

ALL:kjf

- 3. Page 143, line 8: delete lines 8 and 9.
- 4. Page 144, line 11: delete "to 8" and substitute "to 9".
- 5. Page 152, line 9: substitute "property" for "property".
- 6. Page 152, line 18: delete "for "(5) (c)" and substitute "for "(5) (c),"".
- 7. Page 153, line 11: delete "(c), (g), and (kc) and (9) (b) and (h)" and substitute "(g) and (kc)".
- 8. Page 153, line 12: delete "(b), (bp), (br), (g)" and substitute "(b), (bm), (bp), (br), (g)".
 - 9. Page 154, line 17: delete "2002–2003" and substitute "2002–03".
 - 10. Page 154, line 22: delete "31. 387" and substitute "31.387".
 - 11. Page 157, line 15: substitute ". If the" for "If the".
 - 12. Page 168, line 14: after "23.197" insert "(2m),".
- 13. Page 171, line 16: delete "Recipient requirements." and substitute "Recipient requirements.".
 - 14. Page 189, line 5: delete "COUNTY" and substitute "COUNTY".
 - 15. Page 195, line 17: delete "(1)" and substitute "(1)".
 - 16. Page 203, line 22: delete "planting and" and substitute "planting, and".
 - 17. Page 206, line 16: delete "and substitute "(intro.)"".
 - 18. Page 213, line 21: delete "20.375 (1)" and substitute "20.370 (1)".
 - 19. Page 214, line 18: delete "20.375 (1)" and substitute "20.370 (1)".
 - 20. Page 384, line 13: delete "line 9" and substitute "line 10".
- 21. Page 386, line 3: delete "death" and substitute "present the certificate of death".
 - 22. Page 427, line 6: after "as defined in" insert "s.".
 - 23. Page 438, line 3: on lines 3 and 4, delete "79.085" and substitute "79.058".

- 23m. Page 459, line 10: delete "2307cf." and substitute "2307jn".
- 24. Page 459, line 13: delete "**2307cg**" and substitute "**2307jp**".
- 25. Page 536, line 8: delete "(j)" and substitute "(j).".
- 26. Page 659, line 5: delete "1." and substitute "(a)".
- 27. Page 659, line 6: delete "2." and substitute "(b)".
- 28. Page 672, line 17: delete "Rule-making" and substitute "Rule making".
 - 29. Page 681, line 12: before "(intro.)" insert "(a)".
 - 30. Page 681, line 14: delete "(a)" and substitute "(a)".
 - 31. Page 737, line 14: delete "2859m" and substitute "2858no".
 - 32. Page 869, line 16: delete "442.03" and substitute "442.03".
 - 33. Page 1023, line 10: delete lines 10 and 11.
 - 34. Page 1038, line 18: delete "(2)" and substitute "(2L)".
 - 35. Page 1044, line 11: delete "Services" and substitute "SERVICES".
 - 36. Page 1055, line 9: delete "sections" and substitute "section".
 - 37. Page 1081, line 20: delete "indicate." and substitute "indicate".
 - 38. Page 1083, line 24: delete "positions" and substitute "position".
 - 39. Page 1091, line 13: delete "subsection" and substitute "subsection.".
 - 40. Page 1109, line 11: delete "2001." and substitute "2001".
 - 41. Page 1120, line 2: delete that line.
 - 42. Page 1125, line 6: delete "11" and substitute "14".
 - 43. Page 1132, line 21: delete "2859m)" and substitute "2858no)".
 - 44. Page 1138, line 13: delete "2307cg)" and substitute "2307jp)".